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Umíme řešit AI Automatizaci
Jsme připraveni Vám pomoci s automatizací procesů ať už personálních, účetních,
výrobních tak finannčích. Zabýváme se touto oblastí proto, že v současné době je to toto
téma velmi aktuální a my nejsme samozřejmě pozadu. Umíme nastavit a zavést inovativní
technologie a to i například StartUpů.

Role Matrix Group spol.
Matrix Group spol. vstupuje na trh v oblasti automatizace AI, jako profesionál v oboru.
Máme kvalitní konzultanty, kteří jsou schopni řešit opravdu složité provozní záležitosti a
být flexibilním partnerem pro rozvoj klíčových sestav procesů. Ať už jde o obchodní
sestavy, finanční záležitosti, personální charakteristiky, výrobní postupy a technologie tak i
řešení software ERP a CRM.

Způsob integrace
Formou profesionálních konzultací jsme schopni zajistit kvalitní nástroje a řešení pro
automatizaci AI. Integrace je jednoduchá jsme partnerem společnosti Melioro systems s.r.o.,
která nabízí vysoce kvalitní a dostupné, inteligentní systémy a aplikace a umí řešit opravdu
systematické záležitosti provozu. Jsme schopni tedy zajistit kvalitní řešení AI a pomoci v
oblasti digitalizace a automatizace. Pracujeme tak, že v týmu máme profesionálního
konzultanta, který řeší AI automatizace a konzultace za Matrix Group a veškeré procesy jsou
pak mezi námi. Klient má tak servis přímo od Matrix Group spol.

Finanční řízení
Finance jsou řešeny klasicky od konzultační hodiny po zpracování profesních materiálů,
dotazníků až po odborné posudky. Faktury jsou řešeny pouze s Matrix Group spol. a nikoli
od třetí strany. Cenová politika se liší od případu a složitosti procesů, určitě zajišťujeme
kvalitu cenově dostupných konzultací a nástrojů, včetně software pro řízení zakázky.
Umíme nastavit i paušální režim, který vychází určitě výhodněji, ale to pouze v případech,
kdy zakázka trvá déle než 2 měsíce. Je možné si domluvit 12 měsíční konzultační servis v
oblasti AI Automatizace. v takovém případě je vhodnější využít paušální režim.

O firmě

Jsme skupina zabývající se profesionálním poradenstvím v oblastech obchodu, managementu a software. Působíme
na trhu od roku 2011 a získali jsme mnoho praktických dovedností, které praktikujeme jak na českém tak i na
čínském složitém trhu. Poskytujeme kvalitní obchodní leadership a konzultujeme řídící výkonnost vrcholového
managementu. S námi můžete získat krok napřed, před konkurencí a to neotřelými metodami profesního rozvoje,
jako takového.
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